
Исх. №02-08/17814 от 09.11.2018 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения антимонопольного
законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Лицо, замещающее Председателя
Комиссии:

<…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-203/2018 в отношении Клинико-диагностический центр и
стоматологическая клиника «Дент Мастер Премиум» общество с ограниченной
ответственностью (ОГРН 1161690173886, ИНН 1645031806, адрес (место
нахождения) юридического лица: 423234, Республика Татарстан, Бугульминский
район, г. Бугульма, ул. Газинура Гафиатуллина, д. 25Г) по признакам нарушения
пункта 1 статьи 14.6 Закона о защите конкуренции в части незаконного
использования обозначения, сходного до степени смешения с эмблемой («Рука,
поддерживающая чашу со змеей») хозяйствующего субъекта-конкурента, в
присутствии представителя по доверенности КДЦ и стоматологическая клиника
«Дент Мастер Премиум» ООО <…>, представителя по доверенности
Уполномоченного при Президенте Республики Татарстан по защите прав
предпринимателей <…> (слушатель), Председателя ПОП РЗ РФ ГАУЗ
«Бугульминская ЦРБ» <…>, директора КДЦ и стоматологическая клиника «Дент
Мастер Премиум» ООО – <…>

УСТАНОВИЛА:

Определением о возбуждении дела №08-203/2018 от 04 сентября 2018 года по
признакам нарушения пункта 1 статьи 14.6 Закона о защите конкуренции в части
незаконного использования обозначения, сходного до степени смешения с
эмблемой («Рука, поддерживающая чашу со змеей») хозяйствующего субъекта-
конкурента рассмотрение дела было назначено на 26 сентября 2018 года в 11
часов 30 минут. Было заявлено ходатайство об отложении рассмотрения дела
№08-203/2018 от директора КДЦ и стоматологическая клиника «Дент Мастер
Премиум» ООО <…>. Определением об отложении дела комиссией было
назначено рассмотрение дела №08-203/2018 на 10 октября 2018 года.

На заседании Комиссии присутствовали представитель КДЦ и стоматологическая
клиника «Дент Мастер Премиум» ООО по доверенности <…>, представитель по
доверенности Уполномоченного при Президенте Республики Татарстан по защите
прав предпринимателей <…> (слушатель), Председатель ПОП РЗ РФ ГАУЗ
«Бугульминская ЦРБ» <…>, директор КДЦ и стоматологическая клиника «Дент
Мастер Премиум» ООО <…>. Комиссия пришла к выводу об отложении
рассмотрения дела на 31 октября 2018 года в связи с необходимостью получения
дополнительных материалов.

В ходе комиссии от 31 октября 2018 года было заявлено ходатайство о
произведении аудиозаписи со стороны участников в деле, данное ходатайство
удовлетворено. Также было заявлено ходатайство об отстранении одной из сторон
– заявителя, данное ходатайство отклонено.



Так как в деле №08-203/2018 имеются признаки нарушения статьи 14.4
Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» и в связи с
переквалификацией, Комиссией было принято решение о необходимости
отложения рассмотрения дела №08-203/2018.

ОПРЕДЕЛИЛА:

Переквалифицировать статью в деле №08-203/2018 с пункта 1 статьи 14.6 на пункт 1
статьи 14.4 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции».

Продлить срок рассмотрения дела №08-203/2018 до 4 декабря 2018 года.

Отложить рассмотрение дела №08-203/2018 на 28 ноября 2018 года в 14:00 по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

Первичной Организации Профсоюза работников здравоохранения Российской
Федерации государственного автономного учреждения здравоохранения
«Бугульминская Центральная Районная Больница» предоставить распоряжение о
регистрации эмблемы «Рука, поддерживающая чашу со змеей».

Явка ответчика в лице «Клинико-диагностический центр и стоматологическая
клиника «Дент Мастер Премиум» ООО, в действиях которого содержатся признаки
нарушения закона о защите конкуренции и заявителя, в лице Первичной
Организации Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации
государственного автономного учреждения здравоохранения «Бугульминская
Центральная Районная Больница», обязательна.

Лицо, замещающее Председателя
Комиссии:

<…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


